

出借人风险提示书

尊敬的“乐金所”网站用户：

由于在网络借贷交易过程中，可能会面临多种风险因素，因而用户所预期的规避风险、获利等交易目标不一定能够实现。因此，在您进行网络借贷交易前，请仔细阅读以下内容。

投资有风险，投资者（用户）应充分认识以下风险，谨慎投资：

（一）借款人信用风险

您通过本网站向借款人出借资金不同于银行储蓄，您可能获得出借所产生的回报，也可能承担出借所带来的损失。本网站仅为您提供信息搜集、信息公布、资信评估、信息交互、借贷撮合等网络借贷信息中介服务，不对您及/或您的任何交易提供任何形式的担保或承诺，包括但不限于明示、默示或法定的担保，您自愿承担参与网络借贷所产生的一切后果。当借款人短期或者长期丧失还款能力（包括但不限于借款人收入情况、财产状况发生变化，人身出现意外，发生疾病、死亡等情况），或者借款人的还款意愿发生变化时，您的本金和利息将有可能遭受损失。

（二）信息传递风险

本网站提供的各种信息及资料仅供参考，您应独立判断并自行作出决策，并承担可能发生的出借风险。本网站将按协议约定及相关法律法规的规定进行信息披露，您应充分关注并及时主动查询借款项目相关信息，如未及时查询，或由于通讯故障、系统故障以及其他不可抗力等因素使得您无法及时了解借款项目信息，由此产生的责任和风险应由您自行承担。

（三）借款人违规借款风险

1. 通过故意变换身份、虚构融资项目、夸大借款项目收益前景等形式的欺诈借款；
2. 同时通过多个网络借贷信息中介机构，或者通过变换项目名称、对项目内容进行非实质性变更等方式，就同一融资项目进行重复融资；
3. 在网络借贷信息中介机构以外的公开场所发布同一借款项目的信息；
4. 已发现网络借贷信息中介机构提供的服务中含有法律法规、网络借贷有关监管规定禁止的其他活动，仍进行交易；
5. 法律法规和网络借贷有关监管规定禁止从事的其他活动。

(四) 资金流动性风险

在借贷关系存续期间，若无正当理由及合法依据，您不得提出提前终止的要求，由此可能给您带来流动性风险。

(五) 出借失败风险

借贷关系的成立需符合相关法律法规的规定和相关协议/规则的约定。依据本网站的规则，本网站不保证撮合成功，如借款项目的出借进度不能在规定时间内达到 100%，则为流标。您将可能承担由此带来的出借失败的风险；您在投标时冻结的出借金额将解冻，该资金在冻结期间不计算借款利息/出借收益。

(六) 市场风险

本网站将基于诚实信用、勤勉尽责的原则协助您将资金出借给借款客户，但在服务运作过程中受宏观经济周期和金融市场环境影响较大。在经济下行压力下，可能导致借款项目逾期概率增大，本网站并不保证您的出借一定会产生回报，亦不保证最低回报。

(七) 政策风险

本网站依据现行相关法律法规和政策提供服务。但由于本网站所经营的网络借贷信息中介业务为新兴行业，该行业目前的监管政策尚未十分明确。因此，如因监管政策正式出台/更新，不排除其将对本网站现有平台规则产生一定的影响，您应预见到本网站的相关制度/规则依据政策作出相应调整所可能给您带来的不便。

(八) 技术风险

由于本网站的业务通过电子通讯技术和电脑技术实现，该技术存在被网络黑客和计算机病毒攻击的可能性，本网站会尽力保障平台正常运行，但您应承担因您的个人电脑终端故障或其他本网站以外因素导致系统故障而造成的损失。

(九) 税收风险

对于借款项目所适用的税务政策，中国财政机关和税务机关尚未制定统一、完善的税务法律体系，且由于各地方政府税务机关存在执行不统一、缺乏稳定性、缺乏足够的政策支持等特点，您的利息收入可能会因相应的税收政策的变化而受到不利影响。

(十) 不可抗力因素导致的风险

由于自然灾害、战争、社会动乱、罢工等不可抗力因素的出现，可能严重影响本网站服务的正常运行，甚至可能导致交易系统的瘫痪。您的本金可能会因上述因素而遭受重大损失，在最不利的情况下您将可能损失全部本金，您应充分认识相关风险，谨慎出借。

用户在做出投资决定、签署各项协议之前应认真阅读本风险提示书，并认真阅读网站内各项协议以及公布的各项规则的全部内容；同时，投资者需要了解相关投资项目的基本情况和投资风险与收益状况。如有任何疑问，用户应向“乐金所”网站或者其他权威机构进行咨询及寻求解释。用户应仅在确认其具有识别及承担相关风险能力、确认已从“乐金所”网站获得令其满意的信息披露、确认拟进行的交易安全符合其本身从事该交易的目的之后，才进行“乐金所”网站平台上的网络借贷交易。

风险提示方：安徽乐金互联商务服务有限公司

用户确认：本人通过在“乐金所”网络平台以线上勾选确认的方式，确认签署的本风险提示书、网站内的相关协议，并在“乐金所”网站上进行网络借贷是本人真实的意思表示。